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ATA N° 3244 Ata da reuniao para recebimento e abertura das propostas
do Edital n° 44/2014, Concorrencia — que tern por objeto
a Obras e servicos de recuperacao de estradas vicinais do
perimetro de irrigacao do Formoso, no municipio de Born
Jesus da Lapa, no estado da Bahia, totalizando 76,00 Km,
na area de abrangëncia da 2a Superintendëncia Regional da
CODEVASF, no Estado da Bahia.

As 10h00 (dez horas) do dia 6 (seis) de janeiro de 2015, na sala n o 202, do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidëncia do Sr. Renato Josè da Silva Isackssom, Chefe-Substituto da
Secretaria de LicitacOes, presentes as Sras. NAIR EMI IWAKIRI, EDITE CAMPOS E SILVA e Sr.
CELSO DUTRA RODRIGUES, com assessoramento juridico da Unidade de Assuntos
Administrativos (PR/AJ/UAA), corn a finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade
formal dos procedimentos licitatOrios, abstendo-se do exame de merito das propostas apresentadas
e os representantes das empresas: GET — EMPREENDIMENTOS LTDA, representada pelo Sr. Jose
Carlos da Silva Oliveira, DANTEC CONSTRUCOES E CONSULTORIA TECNICA LTDA,
representada pelo Sr. Joao Ricardo Modesto Dantas, 	 CENTRAL ENGENHARIA E
CONSTRUTORA LTDA, representada pelo Sr. Aldomar Pereira de Matos, CONSTRUTORA
S&V LTDA, representada pelo Sr. Sebastiao Cordeiro de Oliveira Junior, EMBRATEC EMPRESA
BRASILEIRA DE TERRAPLENAGEM E CONSTRUCOES LTDA, representada pelo Sr. Caio
Moura Bastos Borges, FEIJAOZINHO ESCAVACOES E TERRAPLENAGEM LTDA EPP,
representada pelo Sr. Wenderson da Silva Mendonca, ALS ENGENHARIA E CONSTRUCOES
LTDA, representada pelo Sr. Luiz Custodio Orro de Freitas, e a empresa DTSL LOCACAO E
CONSTRUCOES LTDA - EPP, representada pelo Sr. Denilson Carlos de Souza Neves, e comigo
secretario "ad hoc" adiante declarado, realizou-se a sessao para recebimento e abertura das
propostas do Edital n° 44/2014, cujo objeto foi acima descrito. As empresas: ABRIGO
CONSTRUTORA LTDA — EPP, COMTECH ENGENHARIA LTDA, CONTRUTORA MARFIM
LTDA, EIFEL INFRAESTRUTURA E TRANSPORTES — EPP, THE TERRAPLENAGEM
LTDA, SOLO CONSTRUCOES & TERRAPLENAGEM LTDA e GUIZARDI JR CONST. E
INCORP. LTDA, encaminharam proposta via Sedex ou 	 pessoalmente e nao se fizeram
representar. Inicialmente o Sr. Presidente fez uma explanacao dos objetivos da presente licitacao,
esclarecendo que a mesma foi realizada na modalidade de ConCorrencia, que o aviso convocatOrio
foi publicado no Diario Oficial da Uniao do dia 27/11/2014, 	 no jornal "Correio da Bahia", do
Estado da Bahia, divulgado nos sites da Codevasf: www.codevasf.gov.br e do Comprasnet:
www.comprasgovernamentais.gov.br . Continuando os trabalhos o Sr. Presidente informou que iria
proceder nos termos do Edital licitatOrio, ao recebimento de 2(dois) invOlucros, fechados e
numerados, contendo no invOlucro n° 1(um) a "Documentacao", no invOlucro n° 2(dois) a "Proposta
Financeira", em 2(duas) vias distintas de igual teor e ern volumes separados, e que neste momento
procederia a abertura dos invOlucros n° 1(urn) — "Documentacao que sera encaminhada para exame
e julgamento pela Comissao Tecnica de Julgamento, designada para este fim. Prosseguindo, o Sr.
Presidente convidou os presentes para proceder a autenticacao das pecas recebidas e conhecidas,
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juntamente com ele e a Comissao Tecnica de Julgamento, e a rubricar ern seus fechos os invOlucros
n° 02 (dois) a "Proposta Financeira", que ficardo em poder e sob a guarda da Secretaria de
LicitaeOes ate a data que for designada para sua abertura. 0 Sr. Presidente convidou a Comissao
Tecnica de Julgamento para proceder a autenticaedo das peps recebidas e conhecidas. 0 Sr.
Presidente informou que a documentaedo apresentada e o comprovante de consulta on line ao
SICAF da empresa participante foi juntado ao processo licitatOrio. 0 Sr. Presidente informou ainda,
que toda documentaedo ora conhecida estard a disposiedo dos interessados para fins de vista,
durante o expediente dos dias 6 e 7 (seis e sete) de janeiro, e que o resultado de julgamento da
"documentaedo", apOs aprovado pelo Diretor da Area de Gestao dos Empreendimentos de Irrigaedo

AI, sera comunicado as empresas participantes atraves de e-mail, divulgado no site da Codevasf e
aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da Codevasf. Nada
mail havend•ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessao e mandou lavrar a presente
Ata que
site d

ida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera disponibilizada no
u Messias Carvalho da Silva, a digitei e assino. Brasilia, 6 de janeiro de 2015.

NAIR EMI INVA
Presidente da Comissdo
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EDITE CAMPOS E SILVA
Membro da Comissão

REPRESENTANTES DAS EMPRESAS:

- GET — EMPREENDIMENTOS LTDA

- DANTEC CONST. E CONSULT. TEC          ICA LTDA, 	       

CENTRAL ENGENHARIA E CONSTRUTORA LT a A, ,d , A 1.A.---/IP
- EMBRATEC EMP. BRASILEIRA DE TERRAP. E CONS LTDA

FEIJAOZINHO ESCAVACOES E TERRAP. LTDA PP

- ALS ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA

DTSL LOCACAO E CONST. LTDA EPP 	
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